证券代码: 831029 证券简称: 银丰棉花 主办券商: 申万宏源承销保荐

## 湖北银丰棉花股份有限公司

## 关于公司股份拟发生特定事项协议转让的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、特定事项协议转让情况

2024年7月17日,公司股东北京农业产业投资基金(有限合伙)与北京市农业投资有限公司(简称"北京农投公司")签署《股份转让协议》,拟通过特定事项协议转让方式将其持有的公司7,941,620股股份转让给北京农投公司。

特定事项协议转让完成前,北京农业产业投资基金(有限合伙)持有公司股份7,941,620股,占公司总股本的5.5582%,股份性质全部为无限售条件流通股。本次特定事项协议转让完成后,北京农业产业投资基金(有限合伙)持有公司股份0股,占公司总股本的0.0000%,北京农投公司持有公司股份7,941,620股,占公司总股本的5.5582%。

本次股份变动情况不会导致公司第一大股东、控股股东、实际控制人发生变化,不会对公司生产经营产生不利影响。本次特定事项协议转让,尚需向全国中小企业股份转让系统有限责任公司和中国证券登记结算有限责任公司提出书面申请,经全国中小企业股份转让系统有限责任公司确认后,由转让双方到中国证券登记结算有限责任公司办理过户登记。

## 二、备查文件

《股份转让协议》

湖北银丰棉花股份有限公司 董事会 2024年7月18日